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КШІРАБАЛА 101 ТАЙЛА (KSHEERABALA 101 THAILAM,
NUPAL) 10 МЛ
SKU: 2412
Ціна: 228 грн 

Попереково-крижовий радикуліт, всі типи артриту,  спондильоз,
параліч, міалгія, остеоартрит, подагра, хвороби суглобів, невралгія,
хвороби нервової системи, катаракта, болю у вухах, головний біль,
вагінальні захворювання, поколювання, передчасне старіння.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Нервова система,
Опорно-рухова система, Олія для масажу

КШІРАБАЛА 101 ТАЙЛА (KSHEERABALA 101 THAILAM)

Кшірабала 101 - натуральний засіб для відновлення балансу Вата   Доши, вироблений на основі лікувального
масла Кшірабала. Назва препарату говорить про те, що лікувальна концентрація даного масла збільшена в 101 раз.
Усуває м'язові болі, відновлює рухливість суглобів. Гармонізує нервову систему. Омолоджує організм.

Препарат полегшує біль при попереково-крижовому радикуліті, паралічі, спондильозі, міалгії, остеоартриті, подагрі
або зовсім виліковує їх. Знімає запальний процес при хворобах суглобів. Може використовуватися при всіх типах
артриту.

Також засіб ефективний при невралгії. Сприяє зміцненню нервової системи. Препарат в цілому омолоджує і тонізує
організм, насичує необхідними елементами, а також покращує та підсилює тембр голосу.

Крім того, він ефективний при катаракті, болях у вухах, головному болі, вагінальних захворюваннях і при коліках.

Показання до застосування:

Попереково-крижовий радикуліт, всі типи артриту,  спондильоз, параліч, міалгія, остеоартрит, подагра, хвороби
суглобів, невралгія, хвороби нервової системи, катаракта, болю у вухах, головний біль, вагінальні захворювання,
поколювання, передчасне старіння.

Активні інгредієнти:

Коров'яче молоко (Cow's milk). Містить багато жирів, білки (лактоглобулин, лактальбумин і інші), багате на
вітаміни і мікроелементи, в тому числі, вітамін А підсилює процес синтезу колагену та еластину в шкірі,
вітамін D відновлює регенерацію шкіри, вітамін К зміцнює судини. Сприяє збільшенню оджас (есенція тканин).
Покращує травлення, стимулює кровопостачання. Живить, насичує тілесні тканини. Покращує діяльність
розуму.
Масло кунжуту (Sesamum). Це відома рослина забезпечує хорошу профілактику остеопорозу. Крім того,
вона допомагає при інших захворюваннях суглобів і кісток. Сприяє нарощуванню м'язової маси, знижує ризик
розвитку мастопатії, хороший афродизіак. Полегшує утруднене дихання та симптоми клімаксу, відновлює
захисні властивості шкіри, сприяє її регенерації.
Бала (Sida cordifolia). У перекладі означає «сила». Одна з найбільш широко використовуваних рослин в
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аюрведі. Призводить до балансу всі три доши, є природним знеболюючим і тоніком, покращує витривалість і
імунітет, додає сил організму, лікує ревматизм, очищає кров, оздоровлює шкіру, має омолоджуючий ефект.
Допомагає відновитися після хвороби, прискорює загоєння ран та виразок, допомагає при шкірних хворобах,
підтримує печінку.

Спосіб застосування та дози:

Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем фахівця, особливо дітям і вагітним жінкам.
Люди з високим холестерином та кров'яним тиском повинні вживати додаткових заходів обережності, приймаючи ці
ліки. Дотримуйтесь легкої дієти, уникайте споживання заморожених продуктів. Передозування може призвести до
диспепсії.

Склад Кшірабала 101:

Бала (Sida cordifolia), Tailam Кунжутне масло (Sesamum indicum),Коров'яче молоко(Cow's milk).

Виробник: Nupal Remedies, Индия.


